
ΘΕΜΑ 2 

2.1 Να γράψετε στην κόλα σας τους αριθμούς 1, 2, 3, 4, 5 από τη στήλη Α και δίπλα ένα 
από τα γράμματα α, β, γ, δ, ε, στ της στήλης Β που δίνει τη σωστή αντιστοίχιση. 
Σημειώνεται ότι ένα γράμμα από τη στήλη Β θα περισσέψει.  
  

ΣΤΗΛΗ Α   
Όνομα Πρωτοκόλλου  

ΣΤΗΛΗ Β  

Αριθμός θύρας που χρησιμοποιεί 

1. IMAP (μη κρυπτογραφημένη επικοινωνία) α. 20  

2. SMTP (μη κρυπτογραφημένη επικοινωνία) β. 21  

3. POP3 (μη κρυπτογραφημένη επικοινωνία) γ. 25  

4. FTP (για μεταφορά πληροφοριών ελέγχου)  δ. 26  

5. FTP (για μεταφορά δεδομένων) ε. 110 

  στ. 143   
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2.2 Στην τεχνολογία aDSL και VDSL ο ρυθμός μετάδοσης δεδομένων προς τον χρήστη 

(download) είναι πολύ μεγαλύτερος από τον ρυθμό μετάδοσης από τον χρήστη (upload). 

Εξηγείστε που οφείλεται αυτή η διαφορά στον ρυθμό μετάδοσης. 
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